
Dubický 
zpravodaj
Čtvrtletník Obce Dubicko
ročník 2026/I 20. března 2026

Vážení spoluobčané,
přeji Vám krásné sluncem a pohodou prozářené nastávající jarní dny a také radostné veli-
konoční svátky, které se k nám kvapem blíží.  Mgr. Václav Hampl

starosta obce

Z ČINNOSTI RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE:
Mimo jiné bylo řešeno:

➢ Rozpočtové opatření č. 16, 17/2025 a 1, 2/2026.

➢ Nákup vybavení pro JSDH Dubicko dle předloženého požadavku velitele JSDH. Vybavení 
bude pořízeno z fi nančního daru poskytnutého Olomouckým krajem za pomoc a spoluprá-
ci při odstraňování následků povodní v září roku 2024. 

➢ Podání žádosti o dotaci z Olomouckého kraje na opravu střechy budovy CČSH v Dubicku 
a na výmalbu vnitřních prostor kostela.

➢ Uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Dubicko a FRANKIE spol. s r.o., Zábřeh, IČ: 46577513 
na provedení opravy střechy kostela CČSH Dubicko – IV. etapa. 

➢ Uzavření Smlouvy o dílo na provedení výmalby vnitřních prostor kostela CČSH v Dubicku 
mezi obcí Dubicko a Václavem Schwabem, Zábřeh, IČ: 18084923.

➢ Nákup barevného multifunkčního repasovaného stroje A4/A3 Canon imageRunner 
Advance C5535i II s plnou zárukou od fi rmy TONERSYP s.r.o., Olomouc, IČ: 03512886.

➢ Uzavření Smlouvy o sdružených dodávkách elektřiny na dobu určitou do 31. 12. 2028.

➢ Směrnice č. 03/2025 Spisový řád obce Dubicko.

➢ Nahlášení škodní události skupině ČEZ za výpadky elektrické energie na podzemních roz-
vodech elektrické energie ve správě společnosti ČEZ při akci rozsvěcování vánočního stro-
mu v obci Dubicko dne 30. 11. 2025.

➢ Vyhlášení mimořádného ředitelského volna dne 12. 12. 2025 z důvodu odstávky vody.
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➢	 Dodatek č. 15_2026_Voda včetně platebního kalendáře pro rok 2026 ke smlouvě č. 2/2006V 
o  provozování a  údržbě vodárenských zařízení ze dne 5. 10. 2006 mezi obcí Dubicko 
a N-systémy s.r.o., Hrabová, IČ: 48393193. 

➢	 Navýšení stávající sazby poplatku za obecní systém odpadového hospodářství na 700 Kč za 
rok na jednoho poplatníka. 

➢	 Schválení Ing. Davida Smékala jako určeného zastupitele pro zpracování Zprávy o uplat-
ňování Územního plánu Dubicko a z toho plynoucích změn územního plánu.

➢	 Podání žádosti o dotaci na financování opravy uličky kolem kostela v obci Dubicko.

➢	 Uzavření Smlouvy o dílo k opravě uličky kolem hřbitovní zdi a opěrných stěn mezi obcí 
Dubicko a RPH Moravian s.r.o., Olomouc, IČO: 14004399.

➢	 Vnitřní předpis o poskytování stravování.

➢	 Platební kalendář č. 2026_2 ke smlouvě č. 01/2016_ČOV ze dne 20. 1. 2016 na zajištění díl-
čích činností souvisejících s provozem ČOV mezi obcí Dubicko a firmou N-systémy s.r.o., 
Hrabová, IČ: 48393193.

➢	 Uzavření Smlouvy o  využívání aplikace GISAdmin a  serverové kapacity poskytovatele  
mezi obcí Dubicko a ATOMICON s.r.o., Olomouc – Neředín, IČO: 26802856.

➢	 Zadání vypracování projektové dokumentace k výměně oken, zateplení, rekuperaci, využití 
tepelného čerpadla nebo FVE na budově základní školy v Dubicku. 

➢	 Uzavření smlouvy o komplexní administraci zadávacího řízení na stavební práce v lokalitě 
Nad Františkem mezi obcí Dubicko a Artory – Tendr, s.r.o., Šumperk, IČO: 21986371.

➢	 Nákup tiskárny pro potřeby JSDH Dubicko v max. ceně 4 000 Kč. Běžné náklady na provoz 
tiskárny bude hradit JSDH Dubicko z vlastních zdrojů. 

➢	 Uzavření Dodatku č. 001 Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distri-
buční soustavě číslo: 25_SOP_01_4122436866 mezi obcí Dubicko a ČEZ Distribuce, a.s., 
Děčín, IČO: 24729035. 

➢	 Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5 000 Kč na podporu provozu Linky bezpečí z.s., 
Praha 8, IČO: 61383198. 

➢	 Cena za lisování kalů pro obec Hrabová z ČOV Hrabová na kalolisu ČOV Dubicko ve výši 
310 Kč/m³ + DPH dovezených kalů.

➢	 Zvýšení poplatku za využití obecního systému odpadového hospodářství o  16,7 % 
pro podnikatele zapojené do obecního systému odpadového hospodářství v obci Dubic-
ko. 

➢	 Uzavření Dohody o využití obecního systému odpadového hospodářství mezi obcí Dubic-
ko a ANMINI s.r.o., Olomouc – Chomoutov, IČO: 23472880. 

➢	 Prodej štěpkovače LS 120 T s příslušenstvím za 80 000 Kč + DPH, jeho následné vyřazení  
z majetku obce, a to ke dni předání kupujícímu 3. 2. 2026 a současné vypořádání souvisejí-
cího přeceňovacího rozdílu v souladu s účetními předpisy.



3

➢	 Financování Centra podpory vzdělávání (CPV) prozatím na období 3  let ve výši 
100 000 Kč ročně. Vždy po uplynutí jednoho roku, před poskytnutím další platby, bude 
ředitelem ZŠ a  MŠ Dubicko zpracován a  předložen výstup o  přínosech a  spolupráci 
s CPV.

➢	 Uzavření darovací smlouvy na poskytnutí finančního daru pro KOMPAKT spol. s r.o., Po-
děbrady, IČO: 49551027 na podporu projektu Sociální auto pro organizaci Společnost pro 
ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc. 

➢	 Nákup hadice v délce 50 m a příslušenství pro JSDH Dubicko. 

➢	 Dodatek č. 1 ke Směrnici 01/2024 Sociální fond obce Dubicko s účinností od 1. 3. 2026 

➢	 Uzavření směnné smlouvy mezi obcí Dubicko a  majitelem pozemku o  směně pozemku 
parc. č. 1231/57 orná půda o  výměře 52 m² ve vlastnictví soukromé osoby a  pozemků 
parc. č. 578 zastavěná plocha o výměře 14 m² a parc. č. 656/62 travní porost o výměře 38 m² 
ve vlastnictví obce Dubicko.

➢	 Zprávy o  provozu ČOV Dubicko, vypracované technologem ČOV, panem Radomírem 
Dvořákem, Vikýřovice, IČO: 64110061.

� Mgr. Václav Hampl
� starosta obce 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
V sobotu 10. ledna proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka, v rámci které se vybralo 
úctyhodných 62.096 Kč. O štědrosti nejen dubických občanů svědčí i  fakt, že na 
Zábřežsku a Mohelnicku se do pokladniček koledníků vyslaných zábřežskou Cha-
ritou nastřádalo 2.202.459 Kč, což již potřetí překonalo magickou hranici 2 milionů 
korun. Všem vám moc děkuji za otevřené dveře a hlavně otevřená srdce.
� Mgr. Václav Hampl
� starosta obce
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OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ JE PRO NAŠI SPOLEČNOST 
PRIORITOU

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každodenního života a  jen těžko si jej 
bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji 
rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektroza-
řízení si naše obec vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad 
obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vyslouži-
lých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje 
opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra 
opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků do-
sahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec konkrétně přispěla k úsporám na životním prostředí, se do-
zvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zod-
povědné recyklaci vznikají úspory vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primár-
ní suroviny, vodu, okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce k ochraně životní-
ho prostředí v roce 2025. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektroza-
řízení jsme uspořili 45,19 MWh elektřiny, 3.573,03 litrů ropy, 287,36 m3 vody a 3,28 tun 
primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 16,17 tun, 
a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 328,74 kg.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných note-
booků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě elek-
třiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se 
ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do 
Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního 
prostředí a trvalé udržitelnosti.

*	Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku 
(tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace jed-
notlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elektro-
spotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.
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CO JSME V ROCE 2025 UDĚLALI PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?

Díky obyvatelům se naše Obec Dubicko může za rok 2025 pochlubit výsledky sběru vy-
sloužilého elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o cel-
kové hmotnosti 3,48 t. Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 3,10 kg spotřebičů. 

Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali 
jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. 
Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, 
které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vy-
sloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2025 k úspoře pro-
dukce CO2 o 36,04 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 14 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 2 040,20 litrů ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1 a to 77 krát.

Došlo také k úspoře 21 002,27 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spus-
tili cyklus myčky nádobí 21003 krát.

Z  odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 2 009,85 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 83 ks nových praček, 
aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 69,93 kg mědi, což stačí pro 
ražbu 12432 1€ mincí, nebo 84,82 kg hliníku, který by stačil na výrobu 5655 plechovek 
o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí ne-
využité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci 
při zakoupení nového!

Data uvedená v tomto článku byla vygenerovaná 12.01.2026 17:15 z informačního systému RECOS 
pro Obec Dubicko.
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PŘEBYTKY ENERGIE Z  DOMÁCÍCH ELEKTRÁREN MOHOU 
ZŮSTAT V REGIONU
V  posledních letech přibývá v  domácnostech i  fi rmách fotovoltaických elektráren. Ty 
v některých chvílích vyrobí více elektřiny, než je možné přímo na místě spotřebovat. Část 
této energie tak často odchází do sítě bez dalšího využití v místě, kde vznikla.
V  regionu Horní Pomoraví proto vzniklo energetické společenství Enerkom HP, které 
propojuje vlastníky obnovitelných zdrojů s dalšími členy společenství. Cílem je, aby elek-
třina vyrobená v regionu byla co nejvíce využita právě zde.
Princip je jednoduchý – pokud některý člen společenství vyrobí více elektřiny, než sám 
potřebuje, může se tato energie prostřednictvím distribuční sítě sdílet s  dalšími členy 
společenství. Energie tak zůstává v regionu a pomáhá pokrývat spotřebu místních do-
mácností nebo podnikatelů.
Energetické společenství založili společně zástupci obcí, obyvatelé i podnikatelé a je re-
gistrováno u Energetického regulačního úřadu.
Do společenství se mohou zapojit zejména majitelé obnovitelných zdrojů energie, kterým 
vznikají přebytky výroby.
Více informací o fungování společenství najdete na www.enerkom-hp.cz

FC DUBICKO: VSTŘÍC JARU, ALE NEJDŘÍVE
OHLÉDNUTÍ ZA ZIMOU A KONCEM ROKU 2025
Ačkoliv se k nám pomalu blíží jaro a hřiště v Dubicku už netrpělivě čeká 
na první ostré tréninky pod širým nebem, patří se nejdříve ohlédnout zpět. 
Zimní období i samotný závěr roku 2025 totiž přinesly mnoho momentů, které potvrdily, 
že FC Dubicko není jen fotbalový klub – je to komunita, která drží při sobě.
Konec roku jsme zakončili skvělým Vánočním punčováním. A nutno říct, že rok 2025 
přinesl rekordní atmosféru i účast. Na své si přišli opravdu všichni. Děti si užívaly pro-
gram s Grinchem, který je vždy rozesmál, jehož dovádění i blbnutí vytvářelo tu pravou 
sváteční náladu. Ani rodiče nepřišli zkrátka, punč tekl proudem, ať už ve verzi pro zahřá-
tí, nebo jen tak na ochutnání. K jídlu bylo připraveno bohaté domácí občerstvení. Celé 
punčování se neslo v duchu přátelství a  soudržnosti. Děkujeme všem za hojnou účast 
a skvělou atmosféru. Už teď se těšíme zase za rok!
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Mladší žáci FC Dubicko: Zimní dřina 
Zatímco venkovní hřiště zahalila zima, mladší žáci FC Dubicko rozhodně nezaháleli. Od 
listopadu běžela pravidelná a  poctivá zimní příprava, která měla jediný cíl – připravit 
naše mladé fotbalisty fyzicky i herně na jarní část sezóny. Žáci se scházeli v místní soko-
lovně, kde probíhala intenzivní kondiční příprava. I když tréninky nebyly vždy snadné, 
hráči ukázali velké odhodlání a chuť se zlepšovat. Díky tomu poskočila nejen jejich fyzič-
ka, ale i týmový duch. Aby příprava nebyla jen o běhání a posilování, sehráli mladší žáci 
pravidelná přátelská utkání proti týmu Tatran Moravičany. Zápasy probíhaly v tělocvičně 
v Mohelnici a měly skvělou sportovní úroveň.

Dorost FC Dubicko: Zimní příprava plná dřiny a odhodlání
Zimní období nebylo pro dorostence FC Dubicko rozhodně odpočinkem. Naopak – hrá-
či se pustili do náročné zimní přípravy, která probíhala hned na dvou frontách a měla 
jasný cíl: posílit fyzičku, zvýšit vytrvalost a připravit tým na jarní část sezóny. Hlavní část 
přípravy probíhala v  sokolovně v  Hrabové, kde měl tým ideální podmínky pro fyzic-
ky náročné tréninky. Kromě halových tréninků tým měl také běžeckou přípravu venku. 
I když počasí nebylo vždy přívětivé, hráči pravidelně vyráželi běhat. Spojení halové kon-
dice a venkovního běhání dalo týmu komplexní základ pro jarní část sezóny.

Náš A-tým 
Zimní příprava nebyla pro hráče A  týmu FC Dubicko vůbec jednoduchá. Stejně jako 
ostatní kategorie klubu, i mužstvo dospělých odpracovalo tvrdé kondiční tréninky v so-
kolovně v  Hrabové, kde se kladl důraz na fyzičku, sílu, dynamiku a  týmovou souhru. 
Vrchol přípravy představovalo tradiční zimní soustředění v Pustých Žibřidovicích, které 
je známé svou náročností i  skvělým prostředím pro týmovou práci. Hráči absolvovali 
několik tréninkových bloků denně, nechyběla ani taktická příprava, teambuilding a re-
generace. V rámci přípravy sehrál tým několik přátelských utkání na umělé trávě, kde 
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si mohl vyzkoušet herní prvky ze zim-
ních tréninků. A tým se také zapojil do 
zimního poháru, kde ale bohužel hned 
v prvním kole narazil na pozdějšího fi-
nalistu soutěže. Po vyrovnaném zápase 
nakonec FC Dubicko podlehl těsně 2:1. 
Přesto výkon týmu ukázal, že mužstvo 
je konkurenceschopné a  dobře připra-
vené.

Jaro se blíží a s ním i ostré starty všech týmů FC Dubicko:

•	 A-tým zahájí sezónu 22. 3. domácím zápasem proti Juventus Mohelnice.

•	 Dorost vstoupí do jara 28. 3., kdy se představí venku proti SK Bludov.

•	 Mladší žáci odstartují 5. 4. doma proti TJ Maletín.

Opět bude hracím dnem neděle. Věříme, že stejně jako na podzim bude skvělá atmosféra 
a  podpora hlasitá, to zásluhou našich nejmenších Young ULTRAS Dubicko. Fanoušci 
jsou pro nás velkou motivací a důležitou součástí klubu. Děkujeme, že stojíte za námi 
v dobrém i těžších chvílích. Společně můžeme dokázat ještě víc!
� Michaela Fialová
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Charita Zábřeh ve spolupráci s Obcí Dubicko a farností Dubicko 

vás srdečně zve na 

koncert skupiny

GOOT WORK, 
který se uskuteční

v sobotu 11. dubna 2026 v 18:00 hodin 
v kostele Povýšení Svatého Kříže v Dubicku.

Koncert je pořádán na podporu hospicové péče Caritas.

Přijďte si užít příjemný hudební večer
v krásném prostředí dubického kostela

a zároveň podpořit dobrou věc. 

Vaší účastí pomůžete rozvoji hospicové péče,
která pomáhá lidem v nejtěžších chvílích života.

Těšíme se na setkání s vámi.
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Sokol Dubicko

zve všechny na tradiční akci

POCHOD KE SV. JOSEFU 
KE DNI VÍTĚZSTVÍ

start 7. 5. 2026 v 17:00 
před sokolovnou Dubicko

  

trasa 9,5 km: sokolovna → fotbalové hřiště → Doubina
→ Chata U Josefa (kontrola) → střelnice

startovné 50,- Kč   →   v cíli párek, zakončení s hudbou

  

  Dle příkazu Lesů ČR musí být pochod ukončen do 21:30.

  Platí zákaz rozdělávání ohňů a kouření v lese.

  Účastníci se nesmí odchylovat od trasy pochodu.

  Výdej párků na startovní lístky bude ukončen ve 21:30.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Z našich řad odešli:

Josef Pur  Dubicko, U Lesa 245
Jaromír Kopa  Dubicko, Na Výsluní 257

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Vážení spoluobčané,

17. 3. 2026 jsme obdrželi datovou schránkou zprávu, že od 13. 4. 2026 do 26. 4. 2026 
bude úplně uzavřen provoz silnice III/31544 mezi obcemi Dubicko a Třeština z dů-
vodu výměny zatrubnění silničních propustků včetně betonáže před opravou povr-
chu komunikace. Nebude zde umožněn průjezd ani vozidel IZS a vozidel autobu-
sové dopravy. Objízdná trasa je navržena po silnici II/315 do obce Police a z Police 
po silnici III/0447 do obce Třeština a zpět obousměrně.

Po mnoha letech se snad konečně letos dočkáme nové cesty do Třeštiny, o jejíž re-
alizaci jsme tak dlouho usilovali. A i když to teď pro nás bude znamenat jisté ome-
zení, věřím, že v budoucnu tuto opravu všichni oceníme.

Mgr. Václav Hampl
starosta obce
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V měsíci leden – březen 2026
oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Rada obce si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění 
příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska, a  také právo rozhodnout o  zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V  případě 
nezveřejnění nemá rada obce za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.

Dubický zpravodaj ročník 2026/I Za obsah a jazykovou úpravu příspěvků odpovídají autoři.
Evidenční číslo: MK ČR E 10319
Vydává Obec Dubicko, Velká Strana 56, 789 72 Dubicko, IČ: 00302538

Vzhledem ke změně zákona o evidenci obyvatel již OÚ nedostává informace o uzavřených man-
želstvích občanů naší obce. Proto prosíme novomanžele, aby po svatbě informovali matriku OÚ.

JUBILANTI

Vinklerová Marie
Marková Jaruška
Brostík Rostislav
Bezděková Božena
Kupková Anna
Suchá Julie
Froncová Marie
Medek Břetislav
Kupková Anna
Rálišová Františka
Šamalíková Marie
Žák Jiří
Kopová Jiřina
Hofr Jiří
Feigerlová Zdeňka
Smékal František 
Sobotík Josef
Šafářová Jaroslava
Serba Svatopluk
Lajdorfová Jana
Müller Karel

Žerníčková Alenka
Urbášková Jana
Kunertová Eva
Vašíčková Milada
Divišová Stanislava
Šafář Josef
Kopp Jaroslav
Zajíčková Jarmila
Šafář Miroslav
Urbášková Jena
Kopová Bohumila
Palmann Antonín
Hamplová Eva
Balcárková Vlasta
Kupka Miroslav
Unzeitig Eduard
Bartošíková Jarmila
Jílková Jana
Čech Zdeněk
Reiterová Věra
Dvořák Jaroslav

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Divišová Stanislava


